



ДЕПУТАТ
КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ VIII СКЛИКАННЯ

«28» січня 2020 року

№08/279/08/169- 1517

✓ Київському міському голові
Кличку В.В.
адреса: 01044, м. Київ,
вул. Хрещатик, 36

В.О. Голови Дарницької
районної в м. Києві державної
адміністрації
Лагуті Я.М.
адреса: 02068, м. Київ,
вул. О. Кошиця, 11

КИЄВ **V** ЛАСТЬ

*Щодо спроби виселення Спортивної
дитячо-юнацької школи олімпійського
резерву «Схід» з кульової стрільби та
біатлону з приміщення тиру
(вул. Привокзальна, 12-Б (стадіон «Схід»))
у Дарницькому районі міста Києва*

ДЕПУТАТСЬКЕ ЗВЕРНЕННЯ

Шановний Віталію Володимировичу!

До мене як до депутата Київської міської ради, звернулися мешканці Дарницького району з приводу спроби виселення Спортивної дитячо-юнацької школи олімпійського резерву «Схід» з кульової стрільби та біатлону з приміщення тиру (вул. Привокзальна, 12-Б, стадіон «Схід») (далі – Школа).

Так, в мережі Фейсбук жителі Дарницького району поскаржилися на повідомлення невідомими особами про вище зазначене виселення – (див. посилання на сторінку <https://www.facebook.com/marina.kasachenko/posts/2662259630528425>).

За свідченнями громади, до 1 січня 2020 р. були угоди за електроенергію, тренери отримували зарплати, а далі нічого немає. Також в СК «Схід» (вул. Бориспільська, 8) були укладені якийсь угоди, але їх ніхто не показує.

Сьогодні в стінах Школи навчаються біля 160 дітей, а найголовніше в наш час – навчаються безкоштовно. Дітей приймають з 9 років на біатлон та 10 років на кульову стрільбу. 13 найкращих тренерів міста Києва забезпечують навчальний та виховний процес.

В закладі пишуться своїми вихованцями, підтримуються зв'язки з випускниками, цінують досягнення та вшановують пам'ять, на таких засадах виховують наступні покоління спортсменів. Так, з цих скромних стін вийшли в світ такі чемпіони, як Бяков І.І. (чемпіон світу з біатлону 1972 та 1976 років, традиційно щороку восени серед дітей проводяться змагання з біатлону на його честь), Бруєнко П.М. (спартакиада народів СРСР 1982 рік), Джима В.І. (спартакиада народів СРСР 1986 рік, до речі це батько Юлії Джими).

Нагадую, 23.11.2015 року ухвалою Господарського суду Києва по справі №15/81 було призначено нового ліквідатора заводу-банкрута – арбітражного керуючого Олега Агафонов.

В ухвалі зазначено, що в травні 2016 року ліквідатор підприємства Агафонов О.Ю. за три дні до закінчення своїх повноважень здійснив продаж приватним структурам вказаних об'єктів за 800 000 гривень.

Угоди купівлі-продажу між покупцями і ГП ПО «Київський радіозавод» були здійсненні на підставі права власності і виписки з державного реєстру прав, які були видані управлінням державної реєстрації головного територіального управління юстиції в Києві в грудні 2015 року.

Важливо те, що у договорі мова йде про продаж майна, яке належало державі Україна за ціною, нижче ринкової (також вказана в договорі) в 2-7 раз. Ці обставини можуть свідчити про пограбування державного майна в особливо крупних розмірах, оскільки до сьогодні остаточного рішення з приводу балансоутримувача судовими органами не прийнято.

Назначений владою ліквідатор Олег Агафонов продав СК «Схід» на підставному аукціоні, відтоді переховувався від суду. Після того, як активісти подали заяви до суду та прокуратури, було відкрито кримінальну справу та визнано недійсними результати аукціону.

22 червня 2017 р. під час пленарного засідання Київради депутати підтримали проект рішення, який спрямований перевести будинок культури «Дніпро», спорткомплекс «Схід», стадіон «Схід» та стрілецький тир, які знаходяться на вул. Бориспільська, 8, до комунальної власності громади столиці. За документ «Про забезпечення прийняття до комунальної власності територіальної громади міста Києва об'єктів соціальної інфраструктури виробничого об'єднання «Київський радіозавод» проголосувало 86 депутатів.

Будинок культури «Дніпро», спорткомплекс «Схід», стадіон «Схід» та стрілецький тир, які знаходяться на балансі Державного підприємства «Виробниче об'єднання «Київський радіозавод», який ще у 1997 визнали

банкротом. При цьому, процедура знищення триває донині, а приміщення віднесли до ліквідаційної маси. Останнє унеможливило користування об'єктами відповідно до їх цільового призначення. Тому мешканці району активно вимагали повернути їм ці соціальні об'єкти, які останнім часом є ласими шматочками для рейдерів, які неодноразово робили спроби, що їх захопити.

Згаданий проект рішення передбачав звернення до суду з позовом про виключення із ліквідаційної маси Державного підприємства «Виробниче об'єднання «Київський радіозавод» спортивного комплексу і його передачу до комунальної власності територіальної громади Києва.

В той же час, після подій 14 вересня 2017 р., під час зустрічі біля СК «Схід», 17 жовтня 2017 р., Ви, на своїй офіційній сторінці в мережі Фейсбук (дивіться у додатку до звернення скріншот сторінки), як Київський міський голови пообіцяли дарничанам, що «ми не дозволимо забрати і зруйнувати спорткомплекс «Схід». І зробимо все, щоб він був переданий до комунальної власності міста... Кличко наголосив, що для нього як для спортсмена і для мера столиці, розвиток масового спорту в Києві та підтримка спортсменів є одним з пріоритетів. «Бо спорт забирає дітей з вулиці, дисциплінує і дає мотивацію в житті» - відмітив міський голова».

В останній час, місто Київ втратило багато місць, де зароджувалися майбутні чемпіони та відомі спортсмени. Спортивний комплекс «Схід» є місцем, де створює себе майбутню спортивної слави України. Є відомою кузницею сили та здоров'я нашої нації, незалежно від матеріального стану та статусу, віку. Це місце, де спорт виховує молодих українців та формує патріотичну молодь, гідну, виховану та дисципліновану. А зараз виникла ситуація, коли дітей-спортсменів просто виставляють на вулицю.

Керуючись статтею 13 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад» та статтею 20 Регламенту Київради **прошу Вас:**

1. Вжити усіх можливих заходів щодо недопущення виселення Спортивної дитячо-юнацької школи олімпійського резерву «Схід» з кульової стрільби та біатлону з приміщення тиру (вул. Привокзальна, 12-Б, стадіон «Схід») у Дарницькому районі м. Києва;
2. Посприяти щодо подовженню усіх необхідних угод та договорів, а також виплатам заробітної плати тренерам Спортивної дитячо-юнацької школи олімпійського резерву «Схід» з кульової стрільби та біатлону з приміщення тиру (вул. Привокзальна, 12-Б, стадіон «Схід») у Дарницькому районі м. Києва;
3. Надати інформацію щодо поточного стану судових справ пов'язаних з відчуженням будинку культури «Дніпро», спорткомплексу «Схід», стадіону «Схід» та стрілецького тиру;
4. Надати інформацію стосовно звернення до суду з позовом про виключення із ліквідаційної маси Державного підприємства

«Виробниче об'єднання «Київський радіозавод» спортивного комплексу і його передачу до комунальної власності територіальної громади Києва на виконання Рішення Київради «Про забезпечення прийняття до комунальної власності територіальної громади міста Києва об'єктів соціальної інфраструктури виробничого об'єднання «Київський радіозавод».

Про результати розгляду депутатського звернення прошу інформувати мене у встановлений законодавством термін за адресою: 02096, м. Київ, вул. Ю. Пасхаліна, 12 (громадська приймальня депутата Київради Г. Сандалової), а також відповідь продублювати на наступну електронну адресу: cherkashin230379@gmail.com

Додаток на «2» арк.

З повагою,

депутат Київської міської ради,
член депутатської групи
«Київська команда»

Г. Сандалова